

独山子石化报

مايتاغ نىقت خاھىمىز پىرق



晴间多云
-5℃~2℃ 风力3级

依法治疆
团结稳疆
文化润疆
富民兴疆
长期建疆

2024年11月20日 星期三

本期4版 总第3390期

新疆独山子石油化工有限公司主管主办 《独山子石化报》编辑部出版
国内统一连续出版物号 CN65-0071 E-mail: dszshb@petrochina.com.cn

公司党委书记徐文清赴喀什地区泽普县调研

本报讯 (特约记者 邱雨 记者 李秦) 11月14日、15日,公司党委书记徐文清一行到喀什地区泽普县调研指导“访惠聚”驻村工作队驻村工作。徐文清代表公司党委向奋战在一线的驻村队员表达亲切慰问,对泽普县委、县政府支持公司驻村工作表示感谢。

徐文清一行深入4个驻村工作点,详细了解驻村队员工作生活情况,现场察看2024年“惠民生”项目实施成效,了解2025年拟实施项目准备情况。

徐文清强调,驻村工作队要一如既往地保持高昂的工作热情,深入践行石油精神,强化基层党组织建设,全面落实好驻村各

项工作。要坚持政治引领,强化使命担当;要聚焦真抓实干,增强政策执行;要倡导真抓实干,促进务实高效;要突出就业优先,筑牢民生之本。

15日上午,徐文清一行与泽普县委书记张伍平举行会谈,双方就持续深化定点帮扶、乡村振兴、产业发展等工作进行了深入交流。徐文清对泽普县在产业发展和乡村振兴方面取得的成绩表示祝贺。

徐文清表示,独山子石化高度重视定点帮扶工作,始终坚持党建引领,践行央企责任,彰显央企担当;感谢泽普县委、县政府多年来对独山子石化的支持和厚

爱;未来,独山子石化将继续发挥自身优势,加大帮扶力度,提升帮扶质效,在保持主要帮扶政策和资金投入力度不减的同时持续助力泽普特色产业发展,因地制宜发展新质生产力,在协同泽普县扎实做好传统产业的同时,全力以赴谋划新发展方向。

15日下午,在泽普县奎依巴格乡阿拉恰其巴格村会议室,徐文清与4个驻村工作队座谈。在听取了各队的工作汇报后,徐文清对今后工作提出要求——

一是要铸牢中华民族共同体意识,以强化宣传教育、推广普及国家通用语言文字、办好民生实事好事为抓手,出实招、务实功、

求实效,切实促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起。二是要立足本地特色资源,推动乡村产业发展壮大,为当地群众办一些管长远、利长久的实事好事,切实帮助群众稳定增收致富。三是要紧扣驻村四项职责,在建强基层党组织上持续用力,发挥好工作队传帮带作用,加强工作队之间的经验交流,切实提升工作质效。四是要加强与县、乡、村三级党组织的沟通联系,构筑良好通畅的联系机制,关注村民群众困难诉求,积极帮助解决难题,切实推进乡村全面振兴不断取得新成效。五是要强化工作队自身建设,牢固树立中国石油良好形象,在当

地党委领导下,发挥工作队优势,不折不扣落实各项工作任务。

驻村工作队员纷纷表示,决不辜负公司党委的重托,不负群众期望,在推进乡村振兴、提升基层治理能力和水平、为民办事服务中贡献石油力量、展现央企担当,以更加务实的工作作风做好驻村工作。

调研期间,徐文清一行走访慰问了当地困难群众,并与塔里木油田塔西南公司党委书记、总经理王洪峰就进一步加强合作进行了深入交流。

石油使命·助力乡村振兴

在11月18日召开的公司生产经营协调会上,总经理龚真直强调

冲刺年度目标 抓好五项工作

本报讯 (记者 马晓娟) 在11月18日召开的生产经营协调会上,公司总经理龚真直强调要始终坚持大平稳理念,举全公司之力抓好提质增效,加强产品质量管理,抓好重点项目建设,加强合规管理,全力冲刺全年目标任务。

——把大平稳理念贯穿工作始终。大平稳是炼化生产经营的基本要求,也是公司一切工作的基础和前提,任何单位在任何时候都要把它当成铁律,毫不动摇

地坚持下去。今年本部大修之后,装置瓶颈消除,优化运行的基础逐步夯实,各部门各单位既要充分认识冬季安全生产的严峻形势,又要把握好当前有利条件,始终坚持“平稳是最安全的状态,安全是最可靠的效益”安全管理理念,严控生产波动,抓好冬防工作,持续抓好隐患排查治理。

——举全公司之力抓好提质增效。要始终保持谦虚谨慎、如临深渊如履薄冰的审慎态度,严

格落实“六优化一控制”策略;各单位各部门要进一步加强联动,抓好供产销衔接,深挖各环节潜力,做精做优;既要立足当前,保证全年目标的实现,还要提前谋划明年工作,走一步看两步想三步;要认真分析宏观经济形势和石化行业新动向,做最充分的准备,以自身努力的最大确定性应对外部市场的不确定性。

——加强产品质量管理。质量问题无小事,要高度重视,加强

过程管控,严肃认真执行操作规程和生产方案,严格把关工业生产和质量检验两个过程,出现质量波动或质量风险要立即采取措施,牢牢守住产品合格出厂底线。

——抓好重点项目建设。塔里木二期乙烯项目近期陆续召开项目建设评审会、季度推进会、第二阶段总体部署审查会,要认真落实上述会议精神,完善项目建设管理体系,科学评估冬季施工方案,做细今冬明春施工方案,重点关注低温天气对工程质量的影响,确保安全优质高效推进项目建设;本部项目要利用好刚入冬的时间,抓好项目收尾,保证施工安全质量。

——加强合规管理。国家和

集团公司高度重视依法合规工作,近日集团公司开设了二级副及以上领导人员依法合规网络专题培训班,各部门各单位要提高认识,“一把手”既要带头学、深入学,还要督促其他领导认真学,要结合实际工作深入思考哪些业务和岗位存在合规风险,如何改进提升,如何提升干部员工的合规意识;企管部门要做好督促检查,对学习积极性不高、走形式装样子的进行通报批评。依法合规工作和安全生产一样,也具有“一失万无”的特点,大家要高度重视,坚决做到学法、懂法、守法。

转观念 勇创新 强管理 创一流

国内首台套! 塔二期乙烯及配套绿色低碳示范工程项目三套装置开工

■ 近日,塔里木二期乙烯及配套绿色低碳示范工程项目——二氧化碳捕集装置、化肥装置、氢气提纯装置开工,标志着公司绿色低碳示范工程项目进入实施阶段。项目建成投用后,将对公司贯彻落实国家绿色发展理念、推动行业转型升级具有重要意义。

围绕绿色低碳示范工程项目,公司与中国昆仑工程有限公司积极探索,成功实现国内首台套超低浓度二氧化碳回收装置的首次工程化应用,其技术指标和成本在国际二氧化碳捕集领域处于领先水平,具有引领和示范作用。

记者 李志强 实习记者 张艺怀 摄影报道



公司召开10月份经济活动分析会

本报讯 (记者 马晓娟) 11月15日,公司召开10月份经济活动分析会,总结生产经营情况,分析存在的问题,提出改进意见和建议。公司总经理龚真直等领导分别就做好下一步生产经营工作提出具体要求。

龚真直指出,公司10月份日均乙烯产量和月度乙烯产量均创历史最高水平,成品油计划、生产、销售整体衔接到位,经济技术指标优秀,相关部门和单位为此做了很多工作,付出了艰辛的努力,值得肯定。好的做法要善于总结、固化和提升,为下一步工作提供指导和借鉴,对存在的问题和短板,要认真分析原因,制订对策,落实改进措施。

就做好下一步工作,龚真直强调:要继续抓好安全平稳,持续做好产销衔接,有序推进项目建设,深入做好环保管控。

晏世鸿、杨晨、陈继南等领导分别就具体工作提出意见和建议。

★ 聚烯烃一部“鹰隼”QC小组夺国际金奖

★ 公司员工在全国行业职业技能竞赛无损检测员项目中勇夺金牌

(详见第二版)

★ 本版编辑 张莉 ★